

## Δήλωση στήριξης και αλληλεγγύης

στο REM του ΦΝΕ για την ημέρα διαμαρτυρίας στις 16 Μαρτίου 2023

Το UIS του WFTU PeR και ο Συντονισμός των Συνταξιούχων των Αραβικών Χωρών, υποστηρίζουν τη διαμαρτυρία της 16ης Μαρτίου 2023 που διοργανώθηκε από την UREM (Ενωση Συνταξιούχων Εκπαίδευσης στο Μαρόκο) της FNE (Εθνική Ομοσπονδία Εκπαίδευσης) μπροστά από το Υπουργείο Παιδείας για πρώτα απ' όλα την υπεράσπιση της δημόσιας εκπαίδευσης από την πρωτοβάθμια έως το πανεπιστήμιο, που απειλείται από ιδιωτικοποίηση και προκειμένου να βελτιωθεί η ζωή των συνταξιούχων και των συνταξιούχων. Το UREM σε ένα από τα αιτήματά του ζητά να αναθεωρηθεί η αναδιανομή των συντάξεων μεταξύ γυναικών και ανδρών, ιδίως η σύνταξη επανακατάρτισης για τη χήρα, η οποία επί του παρόντος είναι μόνο 50%, ενώ θα έπρεπε να είναι 100% για να επιτραπεί η ισότητα στις συντάξεις μεταξύ γυναικών και ανδρών. Το UIS του PeR, θεωρεί ότι σήμερα, η γυναίκα πρέπει να επωφεληθεί από τα ίδια δικαιώματα στην ανάκτηση συντάξεων και η αποζημίωσή της για την επιβίωση μετά το θάνατο του συζύγου της δεν μπορεί να είναι 50%, αλλά 100% όπως απαιτεί το UREM. Το PeR UIS συνεχίζει να καταγγέλλει τη διαχείριση των συνταξιοδοτικών ταμείων σε όλο τον κόσμο και τον κίνδυνο ιδιωτικοποίησής του. Το αίτημα του UREM επιβεβαιώνει υπό αυτή την έννοια, όλους τους κινδύνους που διατρέχουν αυτά τα συνταξιοδοτικά ταμεία. Το UIS του PeR συμμετέχει επίσης στο αίτημα του UREM για ποιοτική δημόσια εκπαίδευση και ενάντια στον καπιταλισμό που θέλει να ιδιωτικοποιήσει το δημόσιο σχολείο από την πρωτοβάθμια έως την τριτοβάθμια εκπαίδευση. Το UIS του PeR, συνεχίζει όπως το UREM, να απαιτεί τη μη φορολόγηση των συντάξεων των συνταξιούχων που δεν είναι μισθοί, να εφαρμόζει IRG ή IGB σε αυτούς. Ο καπιταλισμός επιτίθεται επίσης στη συνταξιοδότηση αυξάνοντας την ηλικία συνταξιοδότησης και όπως και στη Γαλλία, οι κυβερνήσεις συνεχίζουν να υπακούουν στις πολυεθνικές και το ΔΝΤ, έτσι ώστε οι συντάξεις να καταρτηθούν με αυτή την παράταση. Η UIS θεωρεί ότι όλες οι απαιτήσεις του UREM του FNE είναι νόμιμες και προσχωρούν σε εκείνες της δικής μας οργάνωσης. Η ευκαιρία είναι ευνοϊκή αυτή τη φορά να συζητήσουμε μαζί, όλα τα αιτήματα των συνταξιούχων από αραβικές χώρες, στη δεύτερη διάσκεψη των συνταξιούχων από αραβικές χώρες που θα πραγματοποιηθεί στη Βηρυτό στις 10 και 11 Μαΐου 2023, ελπίζοντας παράλληλα στην παρουσία του URM του FNE, να παρουσιάσει αυτά τα νόμιμα αιτήματα που δεν διαφέρουν καθόλου από εκείνα του UIS των PERs. Σήμερα, οι αυξήσεις ή οι αναβαθμίσεις των συντάξεων, που εφαρμόζονται σε ολόκληρο τον κόσμο, δεν αντικατοπτρίζουν τη μείωση της αγοραστικής δύναμης και, ως εκ τούτου, πρέπει να είναι πιο ουσιαστικές για να επιτρέψουν στους συνταξιούχους να ζουν με αξιοπρέπεια. Το UIS του PeR, συνεχίζει να απαιτεί τη μη ιδιωτικοποίηση των συνταξιοδοτικών ταμείων και ότι οι ίδιοι οι συνταξιούχοι το διαχειρίζονται μετά την έναρξη ισολογισμών και ερευνών πριν για να καταγγείλουν και να ανακτήσουν όλη την υπεξαίρεση που έχουν προκαλέσει οι υπάλληλοι." δικαιοσύνη σε ολόκληρο τον κόσμο πρέπει να παρεμβαίνει στις λεγόμενες πτωχεύσεις αυτών των ταμείων, οι οποίες στην πραγματικότητα οφείλονται στην κακοδιαχείρισή τους ή απλώς σε υπεξαίρεση, που δεν επιλύθηκαν ποτέ, και αυτό ελλείπει ισολογισμού ή έρευνας. Το UIS του WFTU PeR, συμμετέχει στον συντονισμό των συνταξιούχων από αραβικές χώρες και δείχνει όλη την αλληλεγγύη του στη διαμαρτυρία του UREM της 16ης Μαρτίου 2023, επειδή τα αιτήματά τους δεν διαφέρουν από εκείνα άλλων αραβικών χωρών, τα οποία είχε σημειώσει η πρώτη διάσκεψη της Τύνιδα και τα οποία εμφανίζονται στο βασικό έγγραφο για τη 2η μελλοντική διάσκεψη της Βηρυτού στο Λίβανο.

Βαρκελώνη, Ισπανία

**Ο Γενικός Γραμματέας του UIS του PeR**

**Κουίμ Μπόιξ**



Οράν, Αλγερία

**Ο Συντονιστής για τις Αραβικές Χώρες**

**Μπαχίρ Χακίμ**

